

# 杜小刚在新吴区专题调研全面从严治党工作 坚持全的要求严的基调治的理念 切实以高质量党建引领高质量发展

本报讯 6月20日,市委书记杜小刚在新吴区,来到党建主题街区、农村社区、文化遗址等处,深入调研全面从严治党工作和主题教育先学先行情况。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党中央和省、市委关于大兴调查研究的部署要求,以开展主题教育先学先行为契机,坚持全的要求、严的基调、治的理念,纵深推进全面从严治党,持续巩固发展风清气正的良好政治生态,切实以高质量党建引领高质量发展,为全面推进中国式现代化无锡新实践提供坚强政治保障。新吴区主要负责同志参加调研。

依托梅里古镇商圈党建基础,新吴区创新探索“五友”内涵,打造省内

首个新就业群体“友好街区”。走进新就业群体友好之家,杜小刚详细了解新吴区基层党建工作情况。

鸿山遗址是以我国东周时期越国贵族墓葬群为主要文化内涵的综合性大遗址,遗址博物馆是配合鸿山考古遗址公园的保护展示而建设的专题性博物馆。杜小刚深入了解遗址公园详细规划、改造提升方案、配套设施项目情况。坐落于伯渎河、望虞河畔的鸿山街道大坊桥村,以“党建+”为特色,高标准、高起点、高质量建设美丽乡村。杜小刚对当地“党建+美丽乡村”的建设模式予以赞赏。

调研中,杜小刚在大坊桥村姚更上党建馆召开调研座谈会。杜小刚强调,2014年12月,习近平总书记在江苏视察时,在党的历史上首次提出

全面从严治党,并将其纳入“四个全面”战略布局,提升到一个全新的战略高度。省委书记信长星指出,在这次主题教育中,要推动各级党组织和党员干部始终保持解决大党独有难题的清醒和坚定,努力交出令党中央、令群众满意的全面从严治党新答卷。各级党组织要以更高站位深化思想认识,坚决履行全面从严治党主体责任,把全的要求、严的基调、治的理念落实到全面从严治党体系的构建之中,坚持内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,不断提升制度化、规范化、科学化水平,努力使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性;以更大力度开展先学先行,牢记习近平总书记对江苏工作的殷

切期望,按照党中央和省、市委部署要求,把开展主题教育先学先行与贯彻党的二十大精神结合起来,与推动高质量发展继续走在前列结合起来,与增强敢为善为的担当本领结合起来,全面系统读原著、学原文、悟原理,真正促进党的创新理论入脑、入心、入行,以推动高质量发展的新成效检验主题教育先学先行成果;以更实举措树牢鲜明导向,把严格监督约束和真诚关爱激励结合起来,认真落实新时代好干部标准,全面落实“三个区分开来”要求,科学规范容错纠错,完善“敢为”的制度保障,凝聚“敢为”的整体合力,以干部敢为的率先成势,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创蔚然成风,为更好“扛起新使命、谱写新篇章”提供有力支撑。(高美梅)

## 2023中国·江苏太湖影视文化产业投资峰会暨电影科技周在锡举行

本报讯 6月20日,2023中国·江苏太湖影视文化产业投资峰会暨电影科技周在锡举行。市委书记杜小刚,省委宣传部常务副部长、省电影局局长梁勇致辞。中国电影科学技术研究所所长张伟和中国电影家协会副会长、中国电影导演协会副会长尹力共同点亮中国最大电影级巨幕拍摄屏。市委常委、宣传部部长李秋峰主持开幕式,副市长秦咏新,以及国家和省、市相关部门单位负责同志参加活动。

杜小刚表示,希望以本次活动为契机,建好用好5G智慧虚拟摄影联合实验室以及“三大中心”,积极争创国家电影产业创新实验区,让这门光影艺术在无锡融入更多新科技;充分发挥苏影保3.0和系列文化产业基金、数字文化基金、影视文化基金作用,促进投资人与项目方“双向奔赴”,让这门创意艺术在无锡邂逅更多新机遇;争取承办“华语青年电影周”活动,做大做强影视经济、明星经济,让这门大众艺术在无锡迸发更多

新精彩,为中国电影高质量发展烙下鲜明的“太湖印记”,为建设社会主义文化强国作出无锡的更大贡献。

本届峰会以“数字引领、智能跨越”为主题,旨在积极推动电影科技自主创新,促进影视艺术与智能科技深度融合,助力中国电影高质量发展。

当天,《无锡国家数字电影产业园发展规划》发布,未来十年将重点打造“三园三中心”,致力推动现代影视产业数智化转型升级,建设全球影

视产业标杆园区。“苏影保3.0”专项金融服务正式发布,总规模25亿元的江苏华莱坞数字文化产业基金、无锡滨湖云柏数字文化基金、喜马拉雅喜莱坞影视文化基金集中签约。无锡国家数字电影产业园与10家重点影视科技企业签署战略合作协议。一批影视界、企业界代表通过主旨演讲、行业对话、电影科技创新分享会、影视投资项目路演等环节,交流创作体会、行业思考、创新技术研发应用等。(惠晓婧)

## 深圳市大数据研究院无锡创新中心签约落地

本报讯 拥抱数字浪潮,无锡链接大湾区发展再结硕果。6月20日,无锡经开区与深圳市大数据研究院举行合作项目签约仪式,双方携手打造深圳市大数据研究院无锡创新中心。市长赵建军出席并见证系列合作签约。中国工程院外籍院士、香港中文大学(深圳)副校长、深圳市大数据研究院院长罗智泉,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

根据合作协议,无锡经开区与深圳市大数据研究院将在大数据相关技术创新、成果转化、人才培养等领域开展广泛深入的交流合作,探索构建产学研用创新融合模式,推动区域数字经济产业

高质量发展。双方共同打造的深圳市大数据研究院无锡创新中心,作为大数据领域的新型研发机构,将实行市场化运作,以“一平台、两中心、一工作站”的模式运行:“一平台”即一个关键技术赋能平台,重点聚焦医疗大数据、工业互联网、数字低碳等领域,赋能地方政府与企业开展数字化转型、技术攻关等;“两中心”即依托深港青年交流合作平台,在无锡和深圳分别设立科创项目孵化中心,推动长三角、粤港澳两地人才交流互动、科技成果孵化;“一工作站”即无锡创新中心联合市人力资源和社会保障

局共同建设的博士后科研工作站,将助力我市引进培养更多海内外高端人才。

活动现场,深圳市大数据研究院还与江南大学附属医院、国家健康医疗大数据研究院(深圳)、深圳市大数据研究院无锡创新中心签署四方战略合作协议;深圳市大数据研究院无锡创新中心分别与市卫生健康委及浪潮卓数、中船奥蓝托、雪浪数制、数字鲸、绿叶诊断、新亿成6家企业签署战略合作协议;雪浪小镇与中企筑链、炎凰数据、赛诺联合、飞花科技、恩普勒、英国熊猫服务集团6家新入驻生态企业签约了一批大数据产业合作项目。

(周晓方)

## 环太湖公路入选“十大最美农村路”

20日上午,交通运输部2022年“十大最美农村路”发布活动在河北省邢台市举行。活动同时启动2023年“十大最美农村路”评选工作。北京市延庆区松闫路、河北省邢台市信都区抗大路、江浙两省四市(苏州市、湖州市、无锡市、常州市)环太湖公路、浙江省绍兴市柯桥区平王线、山东省烟台市海阳市盘石一朱吴(民俗旅游路)、河南省平顶山市鲁山县县道环湖路、湖南省张家界市武陵源区插园公路、重庆市巫山县竹贤乡下庄天路、贵州省遵义市播州区枫元至苟坝红色乡愁路、新疆维吾尔自治区阿克苏地区柯坪县盖孜力克镇色热托格热克村一苏贝西村(Y534线)等10条农村公路获颁2022年“十大最美农村路”。北京市房山区新四路等8条农村公路为2022年“我家门口那条路——最具人气的路”。(据新华社)

晚报新媒体矩阵

- 官方微信
- 官方微博
- IP WUXI
- 二泉月
- 微信视频号
- 抖音号
- 快手号
- 头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81856279  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbt@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:  
联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

6 942431 300011